Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP Literal a1) Estructura orgánica funcional ORGANIGRAMA INSTITUCIONAL CASA DE LA CULTURA BENJAMÍN CARRIÓN NÚCLEO DE TUNGURAHUA SEDE NACIONAL ASAMBLEA PROVINCIAL **DIRECTORIO PROVINCIAL** DIRECCIÓN PROVINCIAL Procesos Adjetivos Gestión Secretaria y Gestión Financiera Talento Humano Procesos Sustantivos Gestión de Biblioteca Gestión de Museo Gestión de Fomento Artístico y Cultural LINK PARA DESCARGAR EL ESTATUTO ORGÁNICO / ESTATUTO POR estatuto orgánico / estatuto por procesos PROCESOS FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: 01/08/2021 PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: JULIO MENSUAL 2021 UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL a1): UNIDAD ADMINISTRATIVA TALENTO HUMANO

RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL a1):

CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA

NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA

INFORMACIÓN:

PABLO ALVAREZ

pablo.alvarez@casadelacultura.gob.ec

032820338- EXT 11